



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

4. februar 2024 – 5

5. nedelja med letom

Iz svetega evangelija po Marku (Mr 1,29-39)

Tisti čas je Jezus prišel iz shodnice in se z Jakobom in Janezom takoj napótil v Simonovo in Andrejevo hišo. Simonova tašča je ležala, ker je bila vročična, in brž so mu povedali o njej. Pristópil je, jo prijel za roko in jo vzdignil. Vročica jo je pustila in ona jim je stregla. Ko pa se je zvečerilo in je sonce zašlo, so prinašali k njemu vse bolnike in obsedene. Vse mesto se je zbralo pred vrati. In ozdrávil je veliko bolnikov z različnimi boleznimi in izgnal veliko hudih duhov, ki pa jim ni dovôlil govoriti, ker so ga poznali.

Navsezgodaj, ko je bilo še čisto temno, je vstal, se odpravil ven na samotni kraj in tam molil. Simon in njegovi tovariši so mu sledili. Ko so ga našli, so mu rekli: »Vsi te iščejo.« Rekel jim je: »Pojdimo drugam, v bližnja naselja, da bom tudi tam oznanjal, kajti za to sem prišel.« In prihajal je v njihove shodnice, oznanjal po vsej Galileji in izganjal hude duhove.

Celodnevno češčenje sv. Rešnjega telesa je velik dogodek za vso župnijo in za vsakega od nas. Med nami je živi Bog - Jezus, ki nas sprejema takšne kot smo. Jezus ne prihaja k nam zato, ker bi si mi to zaslužili, ker bi hotel poplačati našo dobroto ..., ampak nam želi pomagati, da se izvlečemo iz naše majhnosti, naše grešnosti, iz naše ujetosti v samega sebe. Jezus nas preprosto čaka, ker ve, kaj potrebujemo. Ve, da potrebujemo notranjega miru. Ve, kako težko je danes živeti, kako smo vsi preobremenjeni. Ve, kako malo kruha ljubezni si delimo med seboj. Pozna naše srce in ve za njegovo hrepenenje. In Jezus nam zagotavlja svojo pomoč, svojo ljubezen, še preden smo se odločili, da postanemo boljši. Jezus nam danes vabi, naj hrano Rešnjega telesa iščemo pred vsako drugo hrano, da bo lahko naše življenje polno ljubezni, topline, upanja, darovanja ... Pred vsako našo pomembno odločitvijo mora biti naša povezanost z Jezusom in vprašanje: Jezus, kaj bi ti storil na mojem mestu, kaj bi ti storil, če bi vzgajal otroka; kaj bi ti storil, če bi živel s človekom, ki me ne razume? Kako bi se mu ti približal in mu pomagal?



Evharistija pomeni tudi, naj dam samega sebe v hrano. Naj se razdajam tistemu, ki me pričakuje, ki me potrebuje, da mu stal ob strani. Jezus nas vabi, da lajšamo stiske ljudi. »Vi jim dajte jesti!« Naroča nam, naj ga posnemamo, naj hodimo v njegovo šolo.

Na prvo sredo v mesecu februarju, 7. 2., bo **srečanje za bolnike z rakom in druge bolnike ter njihove svojce**. Ob 17.30 molitev rožnega venca za bolnike, ob 18. uri sv. maša. Pred sklepom maše kratko pričevanje in blagoslov z relikvijami sv. Leopolda Mandiča, zavetnika bolnikov z rakom. Pred in med mašo priložnost za spoved.



Lurška Mati božja, 11. februar - Po večerni maši bo **procesija z Marijinim kipom**. Na razpolago bodo svečke.

KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

NEDELJA, 4. februar 5. nedelja med letom Celodnevno češčenje Jožef Leniški, kapucion, mis.	8 ⁰⁰ † Jožefa Gračner 9 ³⁰ †† Alojzija Stojan ter iz družine Rahle, Zobec in Aler 18 ⁰⁰ Za žive in †† župljane in dobrotnike 11 ⁰⁰ Tremerje: †† Angela in Ivan Skale ter Ludvik Lešek in Franc Goter
PONEDELJEK, 5. februar Agata, devica, mučenka	8 ⁰⁰ † Lucija Leon 8 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 1) 18 ⁰⁰ † Veronika Kragolnik
TOREK, 6. februar Pavel Miki, mučenec	8 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 2) 18 ⁰⁰ † Pavel Kragolnik (8. dan) 18 ⁰⁰ V zahvalo
SREDA, 7. februar Rihard, kralj	8 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 3) 18 ⁰⁰ †† Franc Tratnik in Stanko Kač (obl.)
ČETRTEK, 8. februar Jožefina Bakhita, sužnja	8 ⁰⁰ †† Berta in Alojz Zeme 18 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 4)
PETEK, 9. februar Apolinija, devica, mučenka	8 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 5) 18 ⁰⁰ V čast Fatimski Mariji v zahvalo in priprošnjo
SOBOTA, 10. februar Sholastika, devica, mučenka	8 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 6) 18 ⁰⁰ †† brat Dušan (obl.) in starši Glančnik
NEDELJA, 11. februar 6. nedelja med letom Lurška Mati Božja - svetovni dan bolnikov	8 ⁰⁰ Za žive in †† župljane in dobrotnike 9 ³⁰ †† Angela in Mirko Krumpačnik 18 ⁰⁰ † Matija Gyorek (gr. 7) 11 ⁰⁰ Tremerje: † Hinko Zupanc